

REFERAT AF HOVEDBESTYRELSESMØDE DEN 11. JUNI 2003

Til Stede : Hans Asmussen, Ulla Lund Nielsen, Peter Windum, Mads Houman, Jørgen Henriksen, Mie Nørby Larsen, Peter Eriksen, Pia Andersen, Flemming Lyngge Nielsen og Helle Berg Rasmussen.

Afbud fra : Poul Erik Rasmussen.

Mødet startede med at FLN havde champagne og chokolade med som tak for udnævnelsen til æresmedlem.

1. Konstituering

Formand: Hans Asmussen
Næstformand: Peter Eriksen
Sekretær : Helle Berg Rasmussen
Kasserer : Ulla Lund Nielsen

2. Repræsentanter til de diverse poster.

Støtteforeningen : Hans Asmussen, Ulla Lund Nielsen og Helle Berg Rasmussen
Kulsviergården : Ulla Lund Nielsen (Peter Eriksen som suppleant)
HSI : Hans Asmussen
FogS : Helle Berg Rasmussen
Skolekontakt : Mie Nørby Larsen
Brug Skolen : Ulla Lund Nielsen
Kontakt-37 : Peter Windum
Internet : Peter Windum
Lokalrådet : Hans Asmussen

3. Godkendelse af referat fra mødet den 8. Maj 2003 samt godkendelse af dagsorden.

Referatet blev godkendt.

Dagsorden til mødet d.d. godkendt.

4. Opfølgning på generalforsamlingen samt underskrift af revisionsprotokollen.

Der var stor enighed om at det havde været en kæmpe succes med vores arrangement. Vi er allerede nu gået i tænkeboks mht. til næste års generalforsamling.
Revisionsprotokollen blev underskrevet på mødet.

5. Fastsættelse af årets mødedatoer.

Mandag den 11. August 2003 kl. 19.30
Tirsdag den 2. September 2003 kl. 19.30
Onsdag den 1. Oktober 2003 kl. 19.30
Torsdag den 13. november 2003 kl. 19.30
Intet møde i december
Mandag den 5. Januar 2004 kl. 19.30
Tirsdag den 3. Februar 2004 kl. 19.30
Onsdag den 3. Marts 2004 kl. 19.30
Torsdag den 1. April 2004 kl. 19.30
Mandag den 3. Maj 2003 kl. 19.30

Generalforsamling Lørdag den 5. Juni 2004.

6. Årets idrætslejr. Skal den aflyses ?

Der er i år 26 børn tilmeldt. Foreløbig 3 ledere (Hans Christian Hæsum Pedersen, Finn Petersen og Rasmus Mortensen) - som satser på at de SKAL af sted. Vi venter 1 uge og håber at finde en eller 2 kvindelige ledere.

7. Meddelelser fra formand, næstformand, sekretær og kasserer.

Formand:

- Takkekort fra Knud Brodersen efter udnævnelse som æresmedlem.
- Takkekort fra Knud Sørensen efter udnævnelse som æresmedlem.
- Knud Sørensen har efterlyst retningslinier for æresmedlemmer. HA foreslog at de tre nyudnævnte æresmedlemmer skulle udarbejde forslag til retningslinier for æresmedlemmer.
- Den 23. August 2003 er det Sportens Dag i Frederiksborg Centret fra kl. 10-16. Alle sportsgrene som kan dyrkes i Hillerød er repræsenteret.
- PW har ansøgt om køb af ny scanner – bevilget.
- INFO omkring "Foreningspakken" videregivet til ULN.
- Kulsviergården rykker for søndagsdatoer til badminton. HA taler med Hans-Erik Larsen.

Næstfm: Intet

Skr.: Intet

Kasserer : ULN rykker tennisafd. For indlæg til Alsønderup Åben. Indlægget skal sendes til Palle H. inden 14/6.

8. Eventuelt.

JH have en stor tak fra Lene Andersen for modtagelse af Idrætslederpokalen.

PW meddelte at han havde fået positiv respons på 2 ansøgninger til fonde omkring midler til rulleskøjteafdelingen.

Næste hovedbestyrelsesmøde afholdes den 11. August 2003 kl. 19.30.

Mødet hævet kl. 20.00

HBR